MEXXAYHAPOHbIA UTPOBON KOHKYPC MO MATEMATUKE

KEHIYPY
MATEMATUKA O)19 BCEX ]6 MAPTA 2023 5-6 Knacc

Ha pelueHue 3agay oTBogUTCA 75 MUHYT. B Kaxkgoil 3agaye cpem oteeToB (A) - (1) ToNIbKO 04MH BEPHbIN.

3AAAHUN HA 3 BAAAA

n Banepa 3anonHaeT Tabnuuy uncnamu ot 1 go 40 noapag, kak 112131al5]6]7]8
nokasaHo Ha pucyHke. Kakon Kycoyek OH CMOXeT Bblpe3aTb 9[10[11[12
13 TabnuLbl, KOrga 3anosiHUT eé A0 KoHLa?
[12] [12] [12] [12] [12]
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E KeHrypy cocTaBnseTt uncna us cnmyek. —
Lincpbl ot 0 go 9 oH Bcerpga cocTaBnsieT D I E 3 I—I 5 E _| m 5
TakK, Kak NokasaHo Ha pucyHke. Hanpu- —

Mep, YTO6bl COCTaBUTb TakuM cnoco6om uncno 15 nnum 8, emy notTpebyeTcsi CEMb CMNYEK.
Kakoe HanbosbLee NONOXUTENbHOE YUCIIO KEHTYPY MOXET COCTaBUTb U3 CEMM CrnyeK?

(A) 31 (6) 51 (B) 74 (N711 (1) 800
»e

E Y Upbl ecTb pa3BépTKa, U3 KOTOPOW OHa CKNlafblBaeT KyouK.
Kakol 13 cnegyroLumx NsiTu KyGuMKoB y HEE NOsyyYmsncs n3 aTom »-BI
pa3BépTku?

n ANbMUHUCT B36MPaeTcs Mo LMAMHAPUYECKOoi 6allHe cHU3Yy BBepX. Ero
nyTb OTMEeYeH Ha PUCYHKe YEPHbIM LIBETOM. Bce Lwarv anbnuHucTa ogu-
HaKoBOro pasmepa. [1eBAThb LWaroB BUAHbI Ha M306paXkeHn. CKOJIbKO
€ro LaroB He BUAHbI?

(A) 9 ®10 (811 M12 (013

ﬂ Y Caluu ecTb NATb AUCKOB pa3HbIX pasMepoB. OH @ @
S S Y-

X0YeT NOCTPOUTb TaKyro BaLlHIO0 U3 YeTbIPEX ANC-
KOB, Ifle KaXkAblVl CefyroLUi AUCK MEHbLLE, YEM
npeabiaywmin. CKobKo pas3nnyHbiX BapuaHToOB Takux 6alleH Calla MOXeT NoCTpouTb?

(A) 4 (B) 5 (B)9 (DAY (0) 20

ﬂ Ha pricyHke nsobpaxkeHa NocbIinka, BOKPYr KOTOPOW 06BsA3aHbl
YyeTblpe NeHTbl, 0TMeYeHHble 6ykBamu M, N, P n Q. B kakom nopsigke
OT NepBOM K NocriefHen 3aBaA3biBanM 3TU NIEHTbI?

(AM,N,Q,P (B)N,M,PQ (B)N,Q,M,P
(MN,M, QP  (0)Q,N,M,P

Y Anucbl ecTb 4 Kycouka nasna. : : : ) _
Kakue fiBa Kycouka oHa [10/KHa CJIOXMUTb , o _
BMECTE, YTO6bI NOJTyYUTh LIECTUYTONIbHUK? e AR U S

(A1u2 (B)1u3 (B)2u3 (N2uds (O)1n4




E [WCK ¢ TpeMsi OTBEPCTUAMM HaKNaAbiBaloT Ha LubepbnaT
4acoB M BpaLLatoT BOKPYT LieHTpa. Kakue ewwé Tpu yucna
MO>HO YBUAETb OHOBPEMEHHO?

(A)2,41n9 (6)1,5110  (B)4,6n12
(N36mu9 (0)5,7n12

EN Bosa Haknenn Tpu kycouka Gymaru Q D D nosepx kpyra

Kakyto U3 n306paxXéHHbIX hUryp OH He MOF NONyYnUTh?

D69 G

m Ha ynuue HaxoguTcs 7 AOMOB, B KOTOPbIX XXMUBYT 25 yenoBek. B kaxxaomM fomMe XUBET
wnn 3, unn 4 yenoBeka. B ckoNbKMx floMax XXUBET no 3 yenoBeka?

(A)1 (6) 2 (B)3 (N4 ()5
3AAAHUN HA 4 BAAAA

m 305 3anucana TpU nocnepoBaTesibHbIX ABY3HAYHbIX YMCJ1a B MopAAaKe BO3pacTaHu4,

HO BMeCTo Ldp ucnonb3osana cumeonbl. Y Heé nonyunnocs: ¥, YA Y. Kakoe
UMCIIO OHa 3aMnuLLeT creayoLUm?

QOEY EHE EYY OéE Ve

m Mrowaaka BbIIOXKEHa KBagpaTHbIMU MIMTKaMU TPEX pasHbIX
pa3mepoB. Camblil ManeHbKUA KBagpaTt umeeT nepumeTp 80 MMm. —
Y pelunn oTAOXHYTb Ha nJolajKe, pacnooXuBLUNCh TaK, Kak
nokasaHo Ha pucyHke. Kakosa anvHa yxa?
(A)380 MM (B) 400 Mm (B) 420 mm (') 440 mm ([) 460 MM

m MocmoTpeB B 3epKano, AHs yBuaena oTpa)KeHne 4acoB, KOTOpble HaXoAATCA y Heé 3a

CMUHOW: . L(::Eaenipfemplg)é%e;:Hc;:r%ameHMM, Koraa AHs MOCMOTPUT B
widdd ®p25Y ®i5 g of 555 @il

m Malwa, MeTts, Poma u TaHa urpanu B ¢yT60n, ¥ OAMH U3 HUX pa3bun okHo. Korga mx
CMpOCUIIN, KTO 3TO cAenars, nonyynnum cieayowme oteetbl: Mawwa: «3T1o 6bin NeTax;
MeTa: «3710 66171 PoMa»; PoMa: «3T0 6bI11 He fA»; TaHA: «3TO 6bina He s». U3BeCTHO, YTo
TOJIbKO OAMH W3 pebsiT ckasan npaBay. KTo Ha camoMm fene pas6un oKHO?

(A)Mawa (B)Tana (B)MNera (M) Poma ([l) HeBO3MOXXHO onpefenuTb

m AHZpel xo4eT 3anucaThb Lesible MONIOKUTENbHbIE YMCTa B KaXKAYH M3 NATU KNETOK Tak,
YTO6bI MPOM3BEAEHUS ABYX COCEAHUX YNCEN BbINN TaKUMU, 15 28
—_— —
KaK yKasaHo Ha pucyHke. Yemy 6yzeT paBHa cyMMa nATH
ynces, KOTOpbIe OH 3anuLeT B KNeTKu? D D D D

(A) 20 (6) 24 (B) 30 (N 36 (4) 40 30 42

m durypa cocTouT U3 NsiTU NPAMOYroJIbHUKOB. J1ELLa X0UeT packpacuTb
3TW NPSAIMOYTOJIbHUKM B TPY PasHbIX LiBeTa Tak, YTo6bl Nltobble ABa
conpukacaroLmecs NPAMOYrosfisH1Ka 6b1IM packpalleHbl B pasHble
uBeTa. CKONbKMMM PasMyHbIMU COCO6aMM OH MOXKET 3TO caenaTh?

(A)3 (B) 4 (B)5 (Ne m7




KaTtsa cocTaBnsieT 6aLlHio U3 YeTbIpEx 6PYCKOB, a 3aTeM MEHSI- ‘ PN '
eT 6pyckun mectamu. 3a 0AMH pas OHa MOXeT B3SITb OAWH UIN
HeCKOoJIbKO 6PYCKOB C BEPXHEW YacTu 6aLlHN U NepeBEPHYTh UX
BBEPX HOramMu, Kak nokasaHo Ha BepXHeM PUCYHKe.

Kakoe MrHUManbHoe KonmyecTBO pa3 KaTa fo/KHa nepeBepHyTb
6pYCKU, YTOGbI NONYYNUTb M3 6alHK 1 6aLHio 27
(A)2 (6)3 (B)4 Ns ()6

m 3asL, 606p U KEHTYpY COPEBHYHOTCA B NPbIKKaX Mo KPyry.
3a oAuH MpbIXKOK 606p NepemelLaeTcs Ha OAHO AeseHue,
3asl, — Ha ABa [eNeHns, a KEHTypy — Ha Tpy AeneHus. Oun &
Hayann copeBHOBaHMe B Touke «CTapT». Nobeautenem
CTaHeT TOT, KTO OKaXXeTcs B TouKe « DUHMULL» 33 MEHb-

LLIee KONMYecTBO NPbIXXKOB. KTo BbiUrpaeT copeBHOBaHME?

(A)606p (B)3asay (B) KeHrypy
(1) 3asLy, U KeHrypy (1) 606p n KeHrypy

m J1éns xoueT, 4To6bl CyMMa uucen B Genbix A4eiKax paBHANacb CyMmMe  [713 (51 2]13
umcer B cepbix suerkax. Kakue ABa 4ncna emMy Hy>KHO MOMEHSTb MeCTaM1? [=oaoTy

(A)1ul1l (B)2us8 (B)3u7 (N4nl13 (O)7mn13 -

E Ha pucyHke n3o6pa)keHo yCTPONCTBO, NepemeLLatoLee
Awmkn 1, 2, 3 n 4. LlectepéHka A Bpaw,aeTcsi No 4acoBoOM
cTpenke. Kakue aBa silymka 6yayT ABUraTbCcs BBEPX?

(A)1ud4 (6)2u3 (B)1u3 (N2un4
(1) HeBO3MOXKHO ONpeAenUTb

3AAAHN HA S BAAAOB

m Tons pucyeT Gurypbl B LLECTU AYerKaxX NMpamMuabl. Kaxgas syenka OOEAOA
BEepPXHero 1 cpefHero psfioB AOMMKHA cofepXaTb Bce Gpurypbl
U3 ABYX AYeeK, PacrosioXKeHHbIX HEMOCPEACTBEHHO NOJ Hel,
U Huuero 6onblue. Kakue dpurypbl Tons JoMmKeH HapucoBaThb o) | | o o ‘
B AlUeiKe, pacnosioXKeHHOW nocepeanHe HUKHero psaaa?

" o« ] © %] o]

E Y KeHrypy ecTb ABa annapara. Korga oH 1 2 P
Knagért nuct 6ymaru B annapart 1, et D» nmp} »D D» L4 »
pasBopauymBaeTcs Ha 90° no yacoBoW Ha o0° Mevart
cTpesnke. Korga oH Knafiét IucT B annapar 2, Ha HEM nevyaTaeTcsi U306paxeHue.
B kaKoii mocrnegoBaTeNlbHOCTU KeH-
rypy ucnonb3oBasn annapaTtbl, YTO6bI - ? |- ? |- ? -~ ? »
MoJlyuynTh pe3ynbTaT, Kak Ha pUcyHke?

A2-1-1-1 HB1-2-1-1 B)2-1-2-1 NH1-1-1-2 @2-1-1-2
E YeTblpe cToNI6UKA pa3MelleHbl BAosb 120-MeTpoBoi
JOpOXKK. Kakoe HauMeHbLLee KONMYecTBO CTONOU- | | |
KOB HY>XHO ,06aBUTb, YTO6bI OPOXKa OKa3anacb ! ! |
pasgiefieHa Ha y4acTK1 OANHAKOBOW ASIMHbI? 24m 30Mm 66 m

(A) 12 (6) 15 (B)17 (r) 20 (1) 37




m Ha cTone ctouT 6aluHs U3 610koB ¢ Homepamu oT 1 go 50. JleHa cTpouT 50
13 Heé HOBYHO BalLHIO CcrefyoLwum 06pa3om: oHa 6epéT aBa 610Ka 49
BEPLUMHbI UCXOLHOM 6aLLIHM M KNAAET UX HA CTON B KAYECTBE OCHOBAHUA | L |
HOBOW 6alUHKN. 3aTeM OHa 6epéT ABa BEPXHUX 6/10Ka U3 OCTaBLUENCS
4acTu UCXOAHOM BaLLHKN M KNaAET UX Ha BEPLUMHY HOBOW GalluHu, U TaK
Janee, Kak NokKasaHo Ha cxeme. Kakue aBa 4Mcna HaxoasaTcs Ha cocefl-
HUX 6510Kax B HOBOW 6allHe?

(A)29u28 (5)34u35 (B)29M26 ()31m33 ([1)27m30

E Y MapuHbl eCTb TPY KapTOYKM, Ha KaXKA,0M CTOPOHE KOTOPbIX HanncaHo no oaHow undpe.
Ha o6opoTe kKapTouku ¢ umudpon 1 HanucaHa uudpa 4, Ha 060poTe KapTOUKM C Lndpon
2 HanucaHa undpa 5, Ha 06opoTe KapTouku ¢ uudpon 3 HanucaHa undpa 6. MapuHa
B C/ly4YaliHOM MnopsiaKe BbiKaAblBaeT KApTOYKY, @ 3aTEM CKaAblBaeT TpU YnCna, KOTo-
pble BUAUT Ha HUX. CKONbKO PasfiMyHbIX 3HAYEHUI CYMM MOXET noslyuntb MapuHa?
(A)3 (B) 4 (B)5 e o7

m B MarasuHe gBe Wsinbl NPpoAatoTCs MO TOM Xe LieHe, YTO U NATb 60K, TPU 6K — MNo

TOW Xe LieHe, YTo 1 BoceMb pyT6H0N0K, a ABe QYTOHOKM — MO TOW XKe LieHe, YTO U TpH
Kenku. Kakas 13 cnegyoLmx NoKynok CTOMT JOPOXe Bcero?

(A) wnanau 51060k  (B) wnana, 3 06ku nkenka  (B) 8 060K 1 6 pyT60M0K
(N 37 kenok  ([1) 3 106KM 1 3 Kenku

=N}
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CoHs n Puta urpatoT B urpy. OHM MoryT nooyepegHo youpatb 1,2, 3, 4 unu 5 namTok us
CTOMKM MAUTOK. TOT, KTO YOEepET NOCeAHIO MAUTKY WX MAUTKK, MPOUrpbIBaeT.
B Kakoi-TO MOMEHT Urpbl B CTOMKe ocTanock 10 naMTOK, M HacTana odepeab CoHu ybu-
paTb NAMTKN. CKONbKO NIMTOK COHA AOMKHA 0CTaBUTb PuUTe, 4To6bl 6bITh YBEPEHHON
B CBOeN nobepne?

(A)9 (6)8 B)7 (ne (@5

m Kakas u3 cnegyrowmx Gpuryp numeet
MaKCcUMasbHYo niolaab?
(A)A ()B B)C (L
(4) BCE MMEIOT OAMHAKOBYIO MIOLLAAb

AL g EEm . 4T

E WccnepoBaTenb XO4YeT NPoONTH Yepes NabupuHT oT
Kpyra ¢ OTMETKON «CTapT», A0 Kpyra ¢ OTMETKON
«(hUHULW». OH MOXET ABUraTbCH TOSIbKO MO FOPU30H-
Tanu Uy BepTUKanu, He MOXeT NPOXOAMUTb Yepe3
YEpHble KpYrK, a Yepes nto6omn 6enblii Kpyr MoXeT
NPOWTY TONbKO OAMH pa3. Ecnv oH Xxo4eT NponTu
yepes Bce 6esible KpYru, KakuM [0J1KeH 6bITb ero
cnepyoLWmnn Xoa, Korga oH AOMAET A0 KPY)XKKa, OTMEYEHHOro KpecTukom?

(A) A (B) v (B) > ) € () HeT Takoro nyTH

m YuuTenb Hanucasn Ha gocke Lesble yucna ot 1 go 15. 3aTem oH pas6un ux Ha NaTb
rpynn rno Tpu yvcna B Kaxgown rpynne. CyMMbl Yncen B NepBbIX YeTbIPEX U3 3TUX FPyMm:
25,27,30 1 31 cooTBeTCTBEHHO. B Kakon 13 rpynn copepxXxuTtcs ymcno 4?

(A) B nepBoii (B) BO BTOpOWA (B) B TpeTbeit () B ueTBepTOI (0) B naTon

Mo npaBunam MexayHapoaHOM accolmauum KeHrypy sanpeleHo ny6aMkoeaTh 3agayum
B TeyeHne MecsLa Co AHA NPOBeAeHUs KOHKypca.





